



Gemeente Begijnendijk

t.a.v de algemeen directeur

t.a.v. de voorzitter van de gemeenteraad


Begijnendijk, 16 september 2023


Na het afgekeurde MGB voorstel op de gemeenteraadszitting van 22 juni 2023 om de 
straatverlichting terug aan te schakelen op weekdagen, in het bijzonder tijdens de 
drukkere zomermaanden, werd in de zitting van het college van burgemeester en 
schepenen van 10 juli 2023 besloten om akkoord te gaan met het voorstel van Fluvius om 
de straatverlichting pas te doven om 24u (middernacht) en ook tijdens de nacht van 
zondag op maandag aan te houden.


In het verslag van de zitting van het college van 10 juli 2023 wordt gemeld dat Fluvius 
stelt dat er slechts één brandprogramma mogelijk is over heel Vlaanderen wat betekent 
dat alle gemeenten die akkoord gaan om de lichten deels te doven ’s nachts akkoord 
gaan met het regime: weekdagen lichten doven van 00u tot 5u en op vrijdag-, zaterdag- 
en zondagavond blijft het licht volgens dit akkoord aan.


De vraag die we omtrent bovenstaande hebben, wanneer gaat deze aangepaste regeling 
eindelijk in voege? Fluvius stelde op 4 juli in een mail aan de burgemeester dat deze 
aanpassing op korte termijn en deze zomer nog mogelijk zou zijn. Het is ondertussen 
bijna herfst… 


Opvallend is dat Aarschot en deelgemeenten voor einde oktober terug de openbare 
verlichting aanschakelen. We zien inzake het landelijke karakter van Begijnendijk en 
Betekom bijvoorbeeld geen of weinig verschil met de context in Rillaar en Langdorp.  
Blijkbaar kan, durft, wil men in Aarschot wel afwijken van het algemene regime binnen het 
zendgebied, nota bene hetzelfde zendgebied als Begijnendijk. De vraag is of het in 
Begijnendijk een kwestie van kunnen, durven of willen is…


Daarom dat we dit punt opnieuw op de dagorde brengen. Het is wat MGB betreft immers 
het juiste moment om dezelfde principes als in Aarschot toe te passen. 


Als dit bestuur wil vasthouden aan de regeling om de lichten te doven om middernacht 
dringen we aan op het aanbrengen van bijkomende reflectoren en reflecterende verf langs 
de wegen (bijvoorbeeld de doorlopende witte lijn langs de berm) zodat het einde van de 
openbare weg aan beide kanten van de rijweg beter zichtbaar wordt.


Aanvullend agendapunt gemeenteraad d.d. 21 september 2023

Ingediend door: Raadslid David Janssens - MGB fractie

Omschrijving: Stand van zaken openbare verlichting

Betreft: interpellatie - voorstel van beslissing
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